



В Медногорске проводится проверка по факту смерти 15-летнего подростка

Утром 18 августа 2014 года в центральной городской больнице г.Медногорска скончался 15-летний местный житель, ранее доставленный с тяжелыми ожогами. Напомним, вечером 9 августа 2014 года бригадой скорой медицинской помощи от гаража по пер.Тульскому г.Медногорска в приемное отделение центральной городской больницы был доставлен подросток с многочисленными термическими ожогами различных частей тела вследствие воздействия открытого пламени (ожоги 2-3 степени). По данному факту следственным отделом по г.Кувандык следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в день происшествия подросток пошел в гараж ремонтировать мотоцикл. В гараже произошло возгорание паров бензина, который был разлит. В результате пострадавший получил телесные повреждения различной степени тяжести.

Следователи проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначено пожаро-техническое исследование и судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти несовершеннолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812032/folder/1048783>